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Tisztelt Közgyűlés!

Az elmúlt időszakban a balkáni országokat hosszantartó és veszélyes áradások
sújtották. Miután a médiában bosznia-hercegovinai testvérvárosurikról, Zenicáról is
aggasztó híradások érkeztek, megkerestük Zenica polgármesterét, Husein Smajlovic
urat, és felajánlottuk Zalaegerszeg segítségét a helyzet enyhítésére.
A polgármester részletes levélben, képekkel ecsetelve illusztrálta a városában
kialakult helyzetet.

A történelem során eddig tapasztalt legnagyobb árvíz, valamint földcsuszamlások,
amelyhez foghatót még a településük legidősebb polgárai sem éltek át soha, káoszt és
pusztulást hagytak maguk után a városban. A zenicai városi, elővárosi és térségi
közúthálózat számos helyen átszakadt, több útszakasz szabályosan eltűnt az
előrenyomuló víztömeg következtében, más részeket pedig az áradásokat követő
földcsuszamlások tüntettek el.

A katasztrófa következtében legnagyobb gondokkal a helyi közlekedési társaság
küzd, amely buszainak több mint 60%-át nem tudja használni. Néhány járművet
sárlavina lepett el, másokat elsodort az ár, illetve a megmaradt útszakaszok sem
alkalmasak arra, hogy autóbuszok közlekedhessenek rajt.
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A zenicai polgármesteri hivatal kabineével folytatott egyeztetést követően úgy
döntöttünk, hogy Zenica város önkormányzata számára 1.000.000 Ft összegű

pénzügyi támogatást nyújtunk, amelyet Őt belátásuk szerint a legmegfelelőbb helyen
tudnak felhasználni.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el az alábbi határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

1. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése a bosznia-hercegovinai Zenica
testvérváros részére a várost sújtó árvízi károk enyhítésére a 2014. évi
költségvetés Általános Tartalék kerete terhére 1.000.000 Ft összegű
támogatást biztosít.
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy
gondoskodjon az összeg költségvetésen történő átvezetéséről.

Határidő: 2014. II. negyedévi előirányzat módosítása
Felelős: Gyutai Csaba polgármester

2. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a
két önkormányzat közti megállapodás aláírását követően gondoskodjon az
összeg átutalásáról Zenica város önkormányzata számára.

Határidő: 2014. június 30.
Felelős: Gyutai Csaba polgármester

Zalaegerszeg, 2014. június 12.


